



**ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK  
MĚSTEČKA  
DOUBRAVICE NAD SVITAVOU**

**Číslo 10/ říjen 2021**

\*\*\*\*\*

Vážení spoluobčané,

v pondělí 13. září 2021 jsme měli tu čest přivítat v našem městečku vnuka a pravnuka celosvětově známého malíře Alfonse Muchy. Pan John Mucha (vnuk A.M.) a jeho syn Marcus Mucha (pravnuk A.M.) navštívili nejdříve muzeum v Boskovicích, kde si se zájmem prohlédli originál opony, kterou Alfons Mucha v roce 1881 namaloval pro doubravické ochotníky. Jejich záměrem je snaha zařadit náš městys do „Muchy stezky“ po Moravě, vedle Ivančic a Moravského Krumlova. Pokud bude tato nabídka v zastupitelstvu městyse přijata, a já věřím, že ano, dostane se Doubravici nad Svitavou významného ocenění.

V předchozím čísle zpravodaje jsem vás informovala, že nás čeká nelehký úkol, a to rozdání cca 1 800 nádob na tříděný odpad. A stalo se! Koncem měsíce září se v průběhu 4 dnů podařilo rozdat mezi občany cca 95% všech nádob. Vám všem, kteří jste si pro nádoby přišli, děkuji za zapojení do nového systému třídění a svozu odpadu. Věřím, že nový systém bude fungovat. Pokud se objeví problémy, budeme je společně řešit. Důležité bylo začít, a to se povedlo. Bohužel jsme neobdrželi požadovaný počet černých popelnic na směsný odpad. Z důvodu nedostatku vstupního materiálu nejsou prozatím vyrobeny. Mělo by se tak stát do poloviny října. Následně vás budeme informovat, kdy a jakým způsobem černé popelnice obdržíte. Dovolím si v souvislosti s odpadovým hospodářstvím připomenout informační leták, který jste obdrželi při předání nádob na odpad. Obsahuje důležité informace, které je dobré vědět. Doporučuji ji si ho přečíst. Je také uveden na našich internetových stránkách v sekci „odpadové hospodářství“.

Možná jste si povšimli, že v závěru měsíce září začala kompletní obnova dětského hřiště. Pokud bude příznivé počasí, užijí si děti nového hřiště ještě v závěru podzimu.

Počátkem nadcházejícího měsíce, 8. a 9. října 2021, se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Sady volebních lístků jste již obdrželi do svých domovních schránek. Volební místnost, tedy obřadní síň městyse, bude také připravena. Je na každém z nás, zda se voleb zúčastní či nikoli. Domnívám se však, že odevzdat svůj volební hlas, a to při každých volbách, je ta lepší varianta.

Mgr. Jana Otavová, starostka městyse

# Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 2021

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se budou konat **v pátek 08. 10. 2021** od 14.00 do 22.00 hodin a **v sobotu 09. 10. 2021** od 8.00 do 14.00 hodin. Volební místnost bude již tradičně v obřadní síni úřadu městyse v 1. patře. Volební komisi musíte prokázat svoji totožnost a státní občanství ČR. Totožnost a státní občanství prokáže volič platným občanským průkazem, cestovním pasem, diplomatickým pasem a cestovním průkazem.



Občané, kteří se nemohou z **vážných zdravotních důvodů** zúčastnit voleb ve volební místnosti a mají zájem o přenosnou volební schránku, mohou toto nahlásit předem na úřadě městyse tel.: 770 127 394, 770 127 395 nebo přímo volební komisi v první den voleb na tel.: 770 127 395. S volební přenosnou schránkou se bude jezdit v sobotu 9. října v době od 9.00 – 10.00 hodin.

Při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky v roce 2021 se členům okrskové volební komise po celou dobu přítomnosti na zasedání této komise, **všem osobám přítomným ve volební místnosti v průběhu hlasování a sčítání hlasů, všem osobám přítomným při hlasování do přenosné volební schránky a všem osobám přítomným při hlasování zvláštním způsobem hlasování podle zákona č. 296/2021 Sb., o zvláštních způsobech hlasování ve volbách** do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky v roce 2021 a o změně některých zákonů, s účinnosti ode dne 6. října 2021 od 00:00 hod. do 10. října 23:59 hod. **nařizuje mít nasazen ochranný prostředek dýchacích cest (nos, ústa), kterým je respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu)** naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně **filtrační účinnosti alespoň 94 % podle příslušných norem,** které brání šíření kapének.

\*\*\*\*\*

Vážený spoluobčané,  
zveme vás na veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Doubravice nad Svitavou, které se bude konat 27.10.2021 v 18.00 hodin v obřadní síni městyse.

\*\*\*\*\*

## **ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ – černé popelnice na směsný odpad**

Část černých popelnic byla již rozdána, a to pro čísla popisná 1 až 150. Nyní jsme obdrželi zbývající počet těchto popelnic. Černé popelnice na směsný odpad se budou vydávat u úřadu městyse opět dle čísel popisných v termínech, které jsou uvedeny v tabulce (viz. níže). Popelnice již budou mít nainstalována kolečka, takže je lze opět pohodlně odvést. Tentokrát již nebudete podepisovat smlouvu o výpůjčce, neboť náklady za nákup černých popelnic hradí v plné výši městys Doubravice nad Svitavou. Podepisovat budete pouze převzetí popelnice.

Číslo popisné	Den	Hodina
151 – 260	19. 10. 2021, úterý	13:00 – 17:00
261 – 370	20. 10. 2021, středa	13:00 – 17:00
371 – a více	21. 10. 2021, čtvrtek	13:00 – 17:00

### **Důležité upozornění:**

Stále ještě lze používat vaše stávající popelnice na směsný komunální odpad, budou vyváženy v určený den společně s novou (černou) popelnicí. Pozor si dávejte v zimním období na horký popel, do popelnice ho lze dávat pouze po zchladnutí. Pokud máte na popel kovovou popelnicí, můžete ji prozatím využívat i nadále (ale pouze na popel). Z popelnic, prosím, neodstraňujte žádné polepy, zejména čárkové kódy. Slouží k identifikaci jednotlivých popelnic a domácností.

Dbejte na to, aby popelnice (zejména na bioodpad) nebyly přetěžovány. Jejich nosnost je maximálně 95 kg!

Pokud pro svoje staré popelnice (plastové či kovové) nebudete mít využití, můžete je odevzdat, postaráme se o ně. V tomto případě nás kontaktujte na tel. číslo 770 127 395 nebo 733 187 460.

**Děkujeme vám, že jste se zapojili do nového systému svozu a třídění odpadu 😊.**

Úřad městyse



**Městys DOUBRAVICE NAD SVITAVOU ve spolupráci  
se společností Technické služby Malá Haná s.r.o. pro Vás zajistí**

**SBĚR A ODVOZ VELKÉHO ODPADU !**

**PROČ ?**

Velký odpad z domácností a zahrádek, který se svým objemem nevejde do popelnice, nesmí končit kolem cest nebo kdekoli v přírodě. Tento odpad má své místo na skládkách. Je člověka nedůstojné s tímto odpadem obtěžovat slušné občany a zatěžovat naše společné životní prostředí.

**Co je velký odpad ?**

Veškerý nábytek, doplňky a vybavení domácností pokud možno vše zbavené kovových částí, zařízení, které není nebezpečným odpadem. Sedací soupravy, matrace, molitany, polystyrén, koberce, běhouny, podlahoviny, jinak neupotřebitelné textilie, zrcadla, drátosklo, autosklo, luxfery, bytové sanitární zařízení, domácí a zahradní keramika, plastový zahradní nábytek, zahradní hadice, velo pneu a duše, vědra, vaničky, běžně znečištěné obaly od stavebních nebo jiných materiálů, plastové nárazníky a plastová výbava automobilů apod.

**Kontejnery budou rozmístěny v obci na stanovištích podle tohoto termínového harmonogramu:**

<b>PŘISTAVENÍ</b>	<b>STANOVIŠTĚ</b>	<b>ODVOZ</b>
<b>9. října 2021</b>	<b>U úřadu městyse 8.00 – 16.00 hodin</b>	<b>9. října 2021</b>

**Upozornění: do kontejneru prosím nedávejte televizory, počítače a monitory, ledničky, el. zařízení, pneumatiky a nebezpečné odpady !!! Děkujeme.**

\*\*\*\*\*

**SBĚR A ODVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU !**

**PROČ ?**

Nebezpečný odpad vyhozený do běžných odpadových nádob ohrožuje zdraví lidí, zvířat i rostlin, vodu, vzduch a naše životní prostředí. Proto jej musíme sbírat odděleně a dále odborně odstraňovat.

**Co je nebezpečným odpadem ?**

baterie všeho druhu, oleje a maziva včetně jejich obalů, brzdové kapaliny a destičky, chladící a mycí kapaliny, plechovky od nebo se zbytky laků barev, rozpouštědla, ředidla, tmely, lepidla, výplňové hmoty a kartuše včetně sprejů, veškeré tlakové nádoby, štětce, válečky, rukavice, vše co obsahuje rtuť nebo líh, tonery a barvy do tiskáren, jedy, kyseliny, zásady, agropostřiky, pesticidy, kosmetika, fotochemikálie, léky, desinfekční prostředky, čistící prostředky na okna a WC, znečištěné a zaolejované oděvy, textilie a hadry, absorpční činidla a všechny různé nádoby znečištěné speciálně upravenými stavebními hmotami nebo se zbytky chemikálií, pohonných hmot, asfaltové odpady, menší množství azbestové krytiny zabalené v igelitu, sádrokarton a sádra apod. Tlakové hadice, autokabeláže, el. vodiče obecně, znečištěná pryž a vše co přišlo do styku s ropnými látkami.

**Nebezpečné odpady budou odebírány vyškolenými pracovníky.**

<b>DNE</b>	<b>STANOVIŠTĚ</b>	<b>OD KDY – DO KDY</b>
<b>9. října 2021</b>	<b>U úřadu městyse</b>	<b>8:00 – 9:30</b>

**Velkoobjemové a ostatní odpady ne !!!**

## **Muchova stezka povede až do Doubravice a Boskovic**

Již od roku 2016 všichni doubravičtí vědí, že opona, kterou pro místní divadelní ochotníky na konci 19. století namaloval později světoznámý malíř Alfons Mucha se neztratila, ale byla od roku 1938 uložena v boskovickém muzeu. O této, pro všechny milovníky a obdivovatele díla Alfonse Muchy skvělé zprávě, bylo napsáno již mnoho článků v různých denících a časopisech. Také je veřejně známo, že divadelní opona prošla náročným konzervátorským ošetřením, a že byla v roce 2020 hlavním exponátem výstavy „Předehra ke slávě Alfons Mucha raná tvorba 1881-1895“.

Velmi významným dnem se nejen pro Doubravici, ale také pro Boskovice, stalo pondělí 13. září 2021. V tento den jak Boskovice, tak následně také Doubravici nad Svitavou navštívil vnuk slavného malíře Alfonse Muchy John Mucha se synem Marcusem a tajemníkem Nadace Mucha Janem Večerkem. Důvod byl jediný – na vlastní oči vidět divadelní oponu, kterou Alfons Mucha namaloval, a také osvětlit, co bude obnášet Muchova stezka. Jejich první kroky však vedly na návštěvu Střední pedagogické školy Boskovice, kde vzácné hosty přivítala ředitelka školy Mgr. Leona Valterová. Zástupce Nadace Mucha doprovázela starostka městyse Doubravice nad Svitavou Mgr. Jana Otavová, místostarosta Ing. Martin Štěrba, Ph.D. a kronikářka Doubravice Eva Sáňková. Po krátkém neformálním rozhovoru se žákyněmi školy byla návštěvě představena výstava obrazů a obrázků inspirované Muchovou tvorbou, které namalovaly přítomné studentky. A pak, po příchodu do Muzea regionu Boskovicka, pro vzácné a milé návštěvníky nastal onen dlouho očekávaný okamžik, kdy se po přivítání s ředitelem muzea PhDr. Romanem Malachem, Ph.D. mohli seznámit s dílem, které vytvořil jejich slavný předek, malíř Alfons Mucha. S historií opony je seznámila náměstkyně ředitele Mgr. Taťána Bártová Pavelková. A protože jak se říká, nic netrvá věčně, musela skončit i návštěva muzea, aby vzácní hosté mohli pokračovat v poznávání míst, které kdysi dávno malíř Alfons Mucha rád navštěvoval. Cesta je tak přivedla do Doubravice nad Svitavou, kde vlastně divadelní opona vznikla. Pan John Mucha se synem Marcusem tak uviděli místo, kde stával Holíkův statek se stodolou, ve které Mucha při jeho návštěvách maloval. Přesto, že statek nahradila budova radnice a stodolu



prostory kina, byli oba dva spokojeni. Po prohlídce kina a kulturního domu odsouhlasili místo, kde by v budoucnu měla být umístěna ona slavná divadelní opona. Při příjemném posezení v obřadní síni seznámil John Mucha starostku městyse Mgr. Janu Otavovou a místostarostu Ing. Martina Štěrbu, Ph.D. s plánem na vytvoření Muchovy stezky. Memorandum o vytvoření stezky bylo podepsáno 10. září zástupci Nadace Mucha, Moravského Krumlova, Ivančic a kraje při slavnostním večeru k návratu Muchovy Slovanské epopeje na krumlovský zámek. Muchova stezka povede místy kde malíř vyrůstal, tvořil a také čerpal inspiraci pro svá díla. Nebude to ani za týden, ani za měsíc, ale věřme tomu, že naše opona se časem do Doubravice vrátí a spolu s dalšími zapůjčenými uměleckými předměty ze sbírek Nadace Mucha přispěje k ještě většímu zájmu o dílo Alfonse Muchy, které si to plným právem zaslouží!

*Eva Sáňková kronikářka Doubravice nad Svitavou*



*Muzeum Boskovicka – prohlídka doubravické opony*

*Na fotografii zleva Marcus Mucha (pravnuček Alfonse Muchy), Eva Sáňková (kronikářka Doubravice nad Svitavou), PhDr. Roman Malach (ředitel muzea), Mgr. Jana Otavová (starostka městyse Doubravice nad Svitavou), John Mucha (vnuk Alfonse Muchy) a Ing. Martin Štěrba, Ph.D. (místostarosta Doubravice nad Svitavou)*

## Srdečné pozvání

Zveme širokou veřejnost na Den otevřených dveří v nově opraveném kulturním domě ve dnech:

**8.10.2021 14:00 hod. – 18:00 hod.**

**9.10.2021 09:00 hod. – 13:00 hod.**

Můžete spojit příjemné s užitečným, neboť dny otevřených dveří v KD probíhají částečně v době konání voleb.



\*\*\*\*\*

BESEDA NA TÉMA:

JAK PROŽÍT  
MENSTRUACI  
PŘIROZE(LEV)NĚJI  
ANEBOU MODERNÍ  
EKO  
MENSTRUAČNÍ  
POMŮCKY

Mateřské centrum  
**PONORKA**  
z.s.



*Na co se můžete těšit :*

- na povídání nejen o menstruaci
- prohlednutí a osahání pomůcek
- praktické rady k používání pomůcek
- zodpovězení vašich otázek

**KDY:**

**5.10. V 17.00 H**

**KDE:**

**MC PONORKA DOUBRAVICE NAD  
SVITAVOU**

Vy - ženy a dívky, kterým záleží na přírodě, máte rády kvalitní materiály, chcete podporovat českou výrobu - prostě mít něco „mimořádného“, na své dny, tak jsou Repetky právě pro vás .

## Důležité upozornění

Městys Doubravice nad Svitavou přijme vhodného uchazeče na pracovní pozici – **technického pracovníka** (pracovní skupina městyse).

Bližší informace poskytneme v úředních hodinách na úřadě městyse nebo na telefonním čísle 733 187 460.

\*\*\*\*\*



**Oblastní charita Blansko pořádá dne 20.10.2021 sběr šatstva, vybírat se bude od 8.00 do 15.00 hodin ve farním areálu na Pěkné modré, Soukopovo náměstí 91 a od 15 do 18 hodin ve stacionáři Emanuel, Soukopovo náměstí 453.**

Všem dárcům děkujeme.

Za Oblastní charitu Blansko Bc. Petra Veselá

\*\*\*\*\*

### **Rozpis stomatologické LSPP – blanenská část Říjen 2021**

**Služba je sloužena od 8.00 – 13.00 hodin**

Říjen

2.10.	MUDr. Paděrová Miroslava	Šebetov, 117	516 465 452
3.10.	MDDr. Soldmann Martin	Lomnice, Tišnovská 80	549 450 128
9.10.	MUDr. Soldmannová Svatava	Lomnice, Tišnovská 80	549 450 128
10.10.	MUDr. Staňková Vlasta	Jedovnice, Zdrav. středisko	516 442 726
16.10.	MDDr- Stibor Jan	Lomnice, Tišnovská 80	549 450 128
17.10.	MUDr. Stojanov Milan	Blansko, B. Němcové 1222/15	605 184 479
23.10.	MUDr. Ševčík Štěpán	Svitávka, Hybešova 197	516 471 210
24.10.	MUDr. Ševčíková Bohdana	Blansko, Svitavská 1A	516 416 386
28.10.	MUDr. Ševčíková Radomíra	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
30.10.	MDDr. Šméralová Kristýna	Boskovice, Lidická 8	731 074 479
31.10.	MUDr. Štrajtová Jana	Černá Hora, Zdrav. středisko	608 220 806

**Mimo výše uvedenou dobu** je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. +420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00.



## Hostince a restaurace u nás – pokračování II.

V tomto čísle Zpravodaje se zmíním o hostinci obecním, který už neexistuje. Byl vybudován na místě vyhořelé radnice, která padla za oběť velkému požáru městečka v roce 1760. Tehdejší radní usoudili, že bude rozumnější namísto nové radnice vybudovat hostinec. Nejen proto, aby se měli lidé kde scházet, ale také proto, aby přinášel obci finanční zisk, tolik potřebný po požáru. Obecní hostinec tento účel splnil a fungoval řadu let navzdory tomu, že při dalším požáru znovu vyhořel. Posledním hostinským zde byl Robert Štěpánek z náměstí Svobody č. p. 13.

Po roce 1948 byl tento hostinec přeměněn na kulturní dům. Sloužil nejen všem občanům, ale především členům Tělovýchovné jednoty Sokol. Ti v jeho sále nejen cvičili, ale hráli také ochotnické divadlo. Konaly se zde zábavy a plesy, zkoušel tady také orchestr Saturn, byly zde pořádány předvánoční trhy, v tzv. světničce fungoval fotokroužek školáků, kteří se učili fotografovat. Vchod do kulturního domu byl hned na rohu ulice Dolní a nebyl nijak honosný. Pouhé širší dveře a nad nimi nápis „Kulturní dům“.

Tak tomu bylo až do roku 1968, kdy byl dne 13. ledna otevřen nový sál současného stánku kultury. Starý „kulturák“, jak se mu běžně říkalo, byl poté přebudován na prodejnu potravin, která byla slavnostně otevřena dne 18. září 1971. Provozovalo ji spotřební družstvo „Jednota“ a prvním vedoucím byl Jaroslav Kuběna. Tato prodejna slouží do dnešních dnů pouze s tím rozdílem, že k názvu Jednota byla přidána zkratka COOP, což znamená kooperace neboli po česku spolupráce.

Pro počtení uvádím dvě příhody z historie hostince. Vyprávěl je pan Rudolf Svěrák, před šedesáti lety knihovník městečka v tehdejší místní lidové knihovně.

První se stala ve druhé polovině 18. století v době, kdy u nás ještě existoval soud pro nižší tresty. Hrdelní právo bylo sice zrušeno už v roce 1752, soud ale existoval až do roku 1783. A ten také občas někoho odsoudil. Například jednoho mladíka, který se v hostinci při zábavě popral s druhým patrně o nějakou dívčinu, anebo po hádce v opilosti, jak už to někdy na zábavách bývá. Mladík dal svému sokovi tak silnou ránu, že postižený na její následky do druhého dne zemřel. Doubravický soud za to útočníkovi vyměřil trest v podobě dvaceti pěti ran na pranýři, který stál na náměstí. Odsouzený musel na pranýř vystoupit, lehnout si na lavici a vykonavatel trestu pak tlustou lískovkou, aby to hodně bolelo, sázel rány. Vedle stojící radní počítal, aby byl počet správný. Okolo stojící občané, hlavně mládež, museli přihlížet, aby si z toho vzali ponaučení. Z podoby tohoto trestu zřejmě od té doby existuje rčení, kterým se straší malé děti, když zlobí. „Když budeš nehodný, tak dostaneš pětadvacet na zadek“, což se za mého dětství běžně říkalo.

Druhá příhoda se stala 23. května 1866, kdy v Doubravici znovu hořelo, naštěstí ne tak moc, jako v roce 1760.

V hostinci se večer konala zábava, během níž se jeden z čeledínů vzdálil, aby nakrmil koně u sedláka, u kterého sloužil. Pak se klidně vrátil na zábavu, předtím ale odhodil nedopalek doutníku do sena a neštěstí bylo na světě. Seno vzplálo, s ním také stavení a zrádný živel postupoval dál. Na obecní hospodě už hořela střecha, ale lidé v sále se ještě vesele bavili a hudba stále hrála k tanci. Když poté spatřili požár, vyběhli ven a místo zábavy začali řádění ohnivého kohouta hasit. Vyhořela část nynější Havlíčkovy ulice a horní část náměstí. Oheň se zastavil až v tzv. koutě u Sáňků, na č. p. 14. Proto v tomto domě byl, jak si ještě pamatuji, umístěn za oknem obraz sv. Floriána, patrona hasičů.

Jak se jmenovali dva mladíci z prvního příběhu a jak byl potrestán ten z příběhu druhého, to už si z vyprávění pana Svěráka bohužel nepamatuji.

Mám ale zato, že je dobře, že v současné době v bývalém hostinci funguje prodejna potravin, ve které pracují děvčata, jejichž jména známe. A díky jejich snaživosti si v prodejně můžeme nakoupit vše, co naše hrdlo ráčí a na co nám naše peníze stačí.

Tak jen tak dál a ať se daří v duchu vzájemné COOP erace, jak praví nápis na její venkovní zdi!!!

**Josef Příbyl**

\*\*\*\*\*

## **Hledáme kuchaře/ku a pracovníka na balení Křupavých červíků (pochoutka z hmyzu)**

**Pro naši rychle rostoucí společnost WormUP s.r.o., která vyrábí slané pochoutky z hmyzu, hledáme spolupracovníky na pozici kuchař/ka a balení potravin do obalů.**

### **Nabízíme:**

- Příležitost pracovat s naprosto originálním produktem a také se podílet na něčem novém.
- Dohoda o provedení práce **do budoucna s možností trvalého pracovního poměru.**
- 120 Kč/hod

### **Náplň práce:**

- Příprava a zpracování Křupavých červíků. Nevyžadujeme kuchařské zkušenosti.
- Ochutnávání Křupavých červíků, posouzení jejich kvality.
- Balení zpracované potravin do obalu.

### **Hledáme:**

- Nadšence pro obor jedlého hmyzu.
- Ty, pro které bude firma srdcovou záležitostí.

### **Důležité pro nás je:**

- Nadšení.
- Manuální zručnost.
- Spolehlivost a samostatnost.
- Schopnost spolupracovat.
- Potravinářský průkaz – lze snadno vyřídit jednou návštěvou u lékaře.

**Nezapomeňte!** Spolu s vaším životopisem nám pošlete i motivační dopis – proč bychom měli vybrat právě vás, co můžete firmě přinést, jaké jsou vaše silné stránky. Při výběru budeme přihlížet zejména k motivačnímu dopisu.

**V případě zájmu nás kontaktujte: [eva@wormup.com](mailto:eva@wormup.com), tel. +420 608 417 133.**

## PROGRAM KINA DOUBRAVICE NAD SVITAVOU

ŘÍJEN 2021

---

**7. 10.** čtvrtek v 18 hod

CinemArt

### DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA

Někdy vás život náhodně dostane do situace, kterou nečekáte, ale musíte se s ní vyrovnat jako chlap! Nataša a Dominik se neplánovaně stanou rodiči. Nataša dokáže rodinu lépe finančně zabezpečit, a tak se dohodnou, že Dominik bude jako otec na mateřské dovolené. Ten se naivně domníval, že nastalá situace mu poskytne dostatek času konečně napsat knihu, kterou dlouho plánuje. Chyba lávky! Péče o malého Čeňka se chvílemi stává bojem o přežití. Ale soužitím s malým človíčkem objeví, kolik podob může mít láska! *V hlavních rolích se představí Tereza Ramba a Jiří Mádl. Dále hrají Pavla Tomicová, Ondřej Malý, Ivan Lupták a další.*

Komedie ČR

Premiéra 12.8.2021

**Vstupné 100.- Kč**

97 minut

**14. 10.** čtvrtek v 18 hod

BONTON

### CESTA DOMŮ

Snímek navazuje na Vorlovy filmy Cesta z města a Cesta do lesa. Vytváří z nich uzavřenou trilogii a završí osudy všech stěžejních postav. V hlavních rolích se vrátí Bolek Polívka a Eva Holubová jako zemědělská rodina, Tomáš Hanák a Barbora Nimcová jako rodina přistěhovaná z města, Tomáš Vorel jr. a Lucie Štefllová jako revírník Ludva a jeho žena. Ve filmu nechybí humor, tvůrci ale hlavně chtějí vzdát hold životu na vsi, vesnickým tradicím a rodinnému sedlačení, soužití s přírodou a krajinou.

Komedie ČR

Premiéra 9. 9. 2021

**Vstupné 100.- Kč**

92 minut

**21. 10.** čtvrtek v 18 hod

FALCON

## MARŤANSKÉ LODĚ

Martin (*Martin Kyšperský*) a Eliška (*Eliška Křenková*), hlavní hrdinové filmu, se poprvé setkávají na narozeninové party ve vybydlených prostorách brněnského nádraží. Mladá psycholožka hudebníka pozve na přednášku, kterou pořádá. Na Martina zapůsobí. On kolem ní krouží, ona ho loví. Martin za ní odletí do Norska. Po návratu domů zjišťují, že bez sebe nemohou být. Je to jako z hollywoodské romance, jen v kulisách Brna. Vyléčí vesmírná láska všechny bolesti?

Romantické drama

Premiéra 16.9. 2021

**Vstupné 100.- Kč**

77 minut

**28.10.** čtvrtek v 18 hod

BIOSCOPI

## ZBOŽŇOVANÝ

Uznávaný a všemi oblíbený pediatr Zdeněk (*Jiří Bartoška*) jde do důchodu. Celý život byl vyhlášeným lékařem a nyní se těší na zasloužený odpočinek. Těší se také jeho manželka Olga (*Zuzana Krónerová*), která se už nemůže dočkat, až o něj bude pečovat. Stejně se těší jeho dcera Zuzana, které se nedávno rozpadlo manželství s Karlem (*Jiří Langmajer*). Nejvíce nadšená je jeho vnučka Aneta (*Martina Cyzová*), pro kterou byl děda vždy vzor a píše o něm seminárku do školy. Jenže Zdeněk má jedno velké tajemství. Už téměř 40 let udržuje milenecký poměr s ortopedkou Danou (*Ivana Chýlková*), která logicky předpokládá, že na ni nyní bude mít více času. Petr Kolečko, scénárista filmu, se nechal při psaní inspirovat svým dědou, proto se rozhodl i režírovat.

Komedie ČR

Premiéra 23. 9. 2021

**Vstupné 100.- Kč**

99 minut

\*\*\*\*\*

Zpravodaj Městyse Doubravice nad Svitavou vychází 1 x měsíčně. Vydavatel: Městys Doubravice nad Svitavou. Sídlo vydavatele: náměstí Svobody č. 31, 679 11 Doubravice nad Svitavou. IČ: 00 280 143. Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 23301. Zpravodaj č. 10/2021 vydán dne 4.10.2021 v Doubravici nad Svitavou.